

общего братства, которой был отмечен тот День Победы".

Не промолчал и Михаил Спивак. "В моем поздравлении с праздником есть и нотки грусти. Уезжает Володя, мой друг. 15 лет он нас терпел, и мы его терпели. У него характер настоящего мужчины и офицера, за что я его и уважаю. Володе и его супруге, Софье, наша благодарность за всё сделанное. И стихи Константина Симонова для вас - "Жди меня, и я вернусь, только очень жди..."

Юлий Белиц, участник обороны Ленинграда, бывший снайпер, тоже поде-

в Минском гетто и в партизанском отряде. Эти воспоминания пойдут в музей нашей ассоциации и будут использованы в ближайших публикациях.

А праздник набирает силу. Звучит песня "День Победы" в великолепном исполнении Льва Лещенко. Ветераны аплодируют, и руководитель музыкального ансамбля Инна обращается к ним с поздравлениями. "Дорогие ветераны, если бы не было вас, не было бы и нас. Спасибо вам за мир, который вы нам подарили. Мы благодарны вам, за то, что вы пришли сегодня в наш ресторан, мы рады вам и очень ценим встречи с вами".

Звучат песни нашей молодости, танцевальные ритмы бодрят и "душа поет". Вечер в полном разгаре. Кто-то танцует, кто-то смотрит. Но все ветераны - участники этого большого торжества. И пережившие ужасы гетто Фира Гершенгорина и Герман Крайнер, и чудом выжившая в годы оккупации Нина Спивак, и блокадники Ленинграда Татьяна Гупало и Семен Крючковский, и ветераны Евгений и Мария Златкины, Николай Бочкарев и еще, и еще... Ветераны, ветераны... Дай им бог сил и здоровья.

Вечер прошел как обычно трогательно и тепло. Правда, не было став-



ших уже традиционными выступлений детских коллективов, не позволили условия... Но ничего, мы это исправим в следующий раз. А так, все было хорошо, но был у этого вечера и налет грусти. Как-то не укладывалось в душе, что это последний вечер с "нашим генералом" Владимиром Германом. Только одному богу и самому Владимиру (да еще его верной супруге Софье) известно, скольких трудов и нервов стоили все прошлые вечера и мероприятия. На всё нужны были деньги. Но никто их не приносил на блюдечке. Надо было ходить по бизнесам, просить. Зажав гордость и самолюбие в кулак ходил Владимир и просил. Просил не для себя, просил для ветеранов, за которых болел душой. Кто-то помогал, а кто-то и выговаривал с неприязнью, что мол, ветераны не такие бедные, что мол и сами за ресторан не могут заплатить. Нет, они не бедные.

Но Герман думал совсем не о ресторане. Он хотел одного - чтобы люди с

громким титулом "ветеран войны", а, фактически, глубоко пожилые люди, вырванные судьбой из привычного мира "той" страны, не потерялись бы в "бурной" жизни Денвера, чтобы они могли чувствовать себя здесь в своем коллективе. Среди своих. Среди людей, которые пережили то же, что и они в той далекой многострадальной юности, которые чувствуют мир, видят его так же, как и они.

Дети и внуки уже живут своей, другой, жизнью. Им уже некогда говорить со стариками. И эту разобщенность всеми силами пытался преодолеть Герман. И преодолевал с учетом тех скромнейших возможностей, которые сам же и выбивал. Это не забывается. Его должность не была должностью. За его беготню и нервозности зарплату ему никто не платил. Вот недовольства и даже ругани на его голову доставалось. От тех, кто сам палец о палец не ударил, чтобы что-то для ветеранов сделать или просто помочь в чем-то. Но такая, видно, судьба у каждого, кто готов жертвовать собой ради других.

В общем, на прощание еще раз скажем большое спасибо Владимиру Герману, за все, что он сделал, и за этот праздничный вечер в честь 64-й годовщины Победы. Мы хотим также сердечно поблагодарить спонсоров праздничного вечера, мэра Глиндейла Лэри Харта и владельца пансиона "Прима" Рувима Новосельского. Всем, кто участвовал в этом вечере - огромное спасибо.

И до новых встреч, дорогие ветераны!

Давид Генис
10 мая 2009 г.



лился воспоминаниями о тех страшных годах. На второй день войны, добровольцем, он ушел на фронт. Люба Свержинская, решила не выступать, но подошла ко мне и передала свои записи о страшных годах ее пребывания

Custom Made Fine Jewelry & Repair

Salvargas

Платина
Platinum

Золото
18 Karat

Бриллианты
Fine Gems



Делаем украшения на заказ по вашим рисункам или фотографиям

Постоянные обновления, огромный выбор, лучшие цены.

**СПЕЦИАЛЬНОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ
к Mother's Day**

**25% скидки
на все покупки или ремонт
в течение мая месяца**

303-388-8632

Специализируемся в изготовлении обручальных колец и украшений с бриллиантами.

155 N. Madison St. • Denver, CO 80206
Phone: 303.388.8632 • Fax: 720.941.8824
Info@salvargas.com • www.salvargas.com